

Radno vrijeme Župnog ureda: 8,30 h - 12 h i 17 h - 17,30 h te poslije sv. misa
Svete mise nedjeljom: u 8 h, 10 h i 18 h
 Sv. misa radnim danom: u 18 h
 Krunica svaki dan: u 17, 30 h

SUSRET ZA RODITELJE NAŠIH PRVOPRIČESNIKA

Misa za roditelje naših prvopričesnika bit će u utorak, 16. 2. 2016., u 18 h. Poslije mise bit će susret i kratko predavanje za roditelje. Molimo roditelje da dođu.

SUSRET MLADIH IZ POKRETA BIOS

Susret mladih iz pokreta BIOS bit će u srijedu, 17. 2. 2016. u 20 h. Na susretu ćemo obraditi jednu od pripremnih kateheza za Svjetski susret mladih u Krakovu koji će biti od 20. do 31. 7. 2016. Prijaviti se mogu mladi od 16 do 30 godina. Cijena putovanja je 320 Eura. Rok za prijavu je do 29. 2. 2016.

SUSRET ZA RODITELJE NAŠIH KRIZMANIKA

Misa za roditelje naših krizmanika bit će u četvrtak, 18. 2. 2016., u 18 h. Poslije mise bit će drugi po redu susret s roditeljima. Barem bi po jedan roditelj od svakog krizmanika trebao doći.

SUSRET ZA IZVIDNIKE

U subotu, 20. 2. 2016. u 12 h bit će korizmeni susret za naše izvidnike. U duhu korizme bit će i predavanje. Poslije susreta bit će *Nutelijada*.

KRIŽNIH PUT MLADIH

U subotu, 27. 2. 2016., Ured za pastoral

mladih Mostarsko-duvanjske biskupije organizira četvrti po redu *Planinski križni put mladih*: Mostar-Planinica-Goranci. Polazak je u 8 h s Vihovića od Antonio commerca. Pozivaju se mladi na ovaj cjelodnevni Križni put gdje se muka Isusova može doživjeti u prirodnom okružju. Sv. misa u Gorancima je u 16 h, a potom igrokaz o Milosrdnom ocu i

NAŠI POKOJNICI

- U nedjelju, 7. 2. 2016. u 56. godini života preminula je **Ivica Ćorić** (žena Slavka). Pokopana je u ponedjeljak, 8. 2. 2016. u groblju "Pod jelom" u Gorancima.

- U četvrtak, 11. 2. 2016. preminula je **Iva Dodig**. Rodila se u Međugorju, 30. 5. 1938. Pokopana je u Međugorju, 12. 2. 2016.

NAŠI DAROVATELJI

Za izgradnju crkve (KM): Sanja Vukoja 30, Slavko Zovko 50, Kata Arapović 50, Veronika Čavar 50, Zdenko Klepić 100, Mario Goluža 50, Mira Gadže 100, Ivona, Marija i Dora Lovrić 100, Obitelj Marić 50, Slavko Ćorić 100, Damir Parać 30, Dario Mandić 100.

Za redovinu (KM): Manda Čuljak 50, Anđelko Perić 50, Marin Raspudić 100, Slavko Zovko 30, Oliver Raić 50, Gordan Marić 100, Miro Skoko 50, Zdenko Klepić 100, Mira Gadže 60, Obitelj Vladimira Kordića 100, Obitelj Marić 50, I. P. 100, Dario Mandić 50.

Za Glasnik (KM): Slavica Peko 10.

Caritas - Kruh sv. Ante (KM):



ŽUPA SV. TOME APOSTOLA Bijeli Brijeg GLASNIK

Godište V., br. 83 (132); 2016. "C"

IZ PORUKE SVETOG OCA FRANJE ZA KORIZMU 2016.

Draga braćo i sestre,

1. Marija – slika Crkve koja evangelizira zato što je evangelizirana

U buli najave Jubileja uputio sam poziv da se "korizmu u ovoj jubilejskoj godini živi intenzivnije kao povlašteno vrijeme u kojem će se slaviti i iskusiti Božje milosrđe". S pozivom na slušanje Božje riječi i na sudjelovanje u inicijativi "24 sata za Gospodina" htio sam istaknuti da na prvome mjestu treba biti pobožno slušanje Božje riječi, napose one izrečene po prorocima. Božje milosrđe je naime navještaj svijetu: ali taj je navještaj svaki kršćanin pozvan osobno iskusiti.

Pošto je prihvatila Radosnu vijest koju joj je uputio arkandeo Gabriel, Marija je, u Magnificat, proročki opjevala Božje milosrđe kojom ju je Bog unaprijed izabrao. Nazaretska Djevica, Josipova zaručnica, postaje tako savršena slika Crkve koja evangelizira zato jer je Duh Sveti, koji je njezino djevičansko krilo učinio plodnim, nju samu evangelizirao i neprestano je evangelizira.

2. Božji savez s ljudima: povijest milosrđa

Otajstvo Božjeg milosrđa otkriva se tijekom povijesti saveza između Boga i njegova naroda Izraela. Bog se, naime, uvijek pokazuje bogat milosrdem, spreman u svakoj prilici izliti na svoj narod nježnost i suosjećanje koji izvire "iz njedara", osobito u najdramatičnijim trenucima kad narod svojom nevjerom prekida vezu saveza i savez treba čvršće utvrditi u pravdi i istini...

Ta drama ljubavi postiže svoj vrhunac u utjelovljenom Sinu. U njemu Bog izljuje svoje beskrajno milosrđe u tolikoj mjeri da ono postaje "utjelovljeno milosrđe". Božji Sin je Zaručnik koji čini sve ne bi li pridobio ljubav svoje Zaručnice, uz koju ga veže bezuvjetna ljubav koja postaje vidljivom u svadbi s njom u vječnosti.

To je živo srce apostolske kerygme, u kojoj Božje milosrđe ima središnje i temeljno mjesto. Ona je "ljepota Božje spasiteljske ljubavi očitovane u Isusu Kristu umrlom i uskrsnom". Milosrđe dakle "izražava način na koji Bog postupuje s grešnikom, nudeći mu novu priliku da prizna svoj grijeh, za njega se pokaje, obrati se i vjeruje", ponovno uspostavljajući, upravo na taj način, odnos s njim. U Isusu raspetom Bog ide tako daleko da želi doći do grešnika bez obzira koliko se ovaj od njega udaljio, upravo tamo gdje se izgubio i udaljio od njega. I to čini u nadi da će moći tako konačno raznježiti

otvrdnulo srce svoje Zaručnice.

3. Djela milosrđa

Božje milosrđe preobražava čovjekovo srce i daje mu iskusiti vjernu ljubav i tako ga osposobljava da i on sam bude milosrdan. Uvijek je novo čudo da se Božje milosrđe može širiti u životu svakog od nas, potičući nas na ljubav prema bližnjemu i oživljavajući ono što tradicija Crkve naziva tjelesnim i duhovnim djelima milosrđa. Ona nas podsjećaju da se naša vjera izražava u konkretnim i svakodnevnima djelima kojima je cilj pomoći našem bližnjemu u tijelu i u duhu: hraniti ga, odjenuti, utješiti, odgojiti. Zato sam izrazio želju "da kršćanski narod, tijekom Jubileja, razmišlja o tjelesnim i duhovnim djelima milosrđa. Na taj će se način probuditi naša svijest, koja je previše često uspavana pred dramom siromaštva. U siromahu, naime, Kristovo tijelo "ponovno postaje vidljivo u tijelu mučenih, ranjenih, bičevanih, pothranjenih, prognanih... kako bismo ga prepoznali, dotakli i za nj se brižno skrbili"...

Korizma u ovoj jubilejskoj godini je, dakle, za sve pogodno vrijeme da mogu konačno izaći iz svoje egzistencijalne otuđenosti zahvaljujući slušanju Božje riječi i djelima milosrđa. Ako tjelesnim djelima milosrđa dotičemo Kristovo tijelo u braći i sestrama potrebitim hrane, odjeće, stana, pohoda, duhovna djela – savjetovati, poučavati, opraštati, opominjati, moliti – izravnije se dotiču naše grešnosti. Zato se tjelesna i duhovna djela nikada ne smije razdvajati. Naime, upravo dotičući u bijedniku tijelo rassetog Isusa grešnik može primiti na dar svijest da je on sâm siromašni prosjak. Na taj način i "oholi", "moćni" i "bogati" o kojima se govori u Magnificat imaju priliku osjetiti da su nezasluženo ljubljani od Rassetoga, koji je također za njih umro i uskrsnuo. Jedino je u toj ljubavi odgovor na onu žeđ za neprolaznom srećom i ljubavlju koju se čovjek zavarava da može utažiti idolima znanja, moći i posjedovanja. Ali uvijek ostaje opasnost da, zbog sve veće zatvorenosti Kristu, koji u siromahu nastavlja kucati na vrata njihova srca, oholi, bogati i moćni na kraju sami sebe osude na pad u onaj vječni bezdan samoće koji je pakao. Eto zašto iznova odzvanja za njih, kao i za sve nas, ozbiljna Abrahamova opomena: "Imaju Mojsija i Proroke! Njih neka poslušaju!" (Lk 16, 29). Taj će nas djelatni posluš pripraviti na najbolji način za proslavu konačne pobjede nad grijehom i smrću sada već uskrslog Zaručnika, koji želi očistiti svoju Zaručnicu, u iščekivanju njegova dolaska.

Nemojmo izgubiti ovo vrijeme korizme pogodno za obraćenje! Molimo za to obraćenje po majčinskom zagovoru Djevice Marije, koja je prva, pred veličinom Božjeg milosrđa koje joj je bilo besplatno darovano, prepoznala vlastitu malenost (usp. Lk 1, 48), priznavši se poniznom službenicom Gospodnjom (usp. Lk 1, 38).

Rpa

Franjo

RASPORED SVETIH MISA

Nedjelja, 14. 2. 2016., 1. KORIZ- MENA

Mise su u: 8 h, 10 h i 18 h
8 h - Tiho Bošnjak i obitelj za †oca
ANTU

Ponedjeljak, 15. 2. 2016.

18 h - Mara i Ivan Jurić za svoje pokoj-
jne

Utorak, 16. 2. 2016.

- Studentski utorak

18 h - Zdravka Zlomislić i Ljilja Sesar
za ††roditelje MATU i
ANICU (oblj.) te ostale pokoj-
jne

Srijeda, 17. 2. 2016., Kvatre

18 h - Zlata Vučić za ††oca JOZU,
sestru NADU i ostale pokoj-
jne

Četvrtak, 18. 2. 2016.

- 17,30 h Klanjanje za svećenička
zvanja
18 h - Nevjesta Mirjana za ††STOJANA
i MARU Rozić te zaovu
MATILDU Kostić (1.
oblj.)

Petak, 19. 2. 2016., Kvatre

17,30 h - Pobožnost Križnog puta
18 h - Djeca za ††roditelje MARIJU i
FRANJU Böhm

Subota, 20. 2. 2016., Kvatre

18 h - Obitelj Željka Marića za †KATU
Čale (oblj.)

RASPORED SVETIH MISA

Nedjelja, 21. 2. 2016., 2. KORIZ- MENA

Mise su u: 8 h, 10 h i 18 h

Ponedjeljak, 22. 2. 2016.

18 h - Ruža Pavković za ††roditelje
MARU i IVANA te
braću
MARINKA i DRAGU

18 h - Sinovi Vladimir i Vitomir Kordić
s obiteljima za †majku
DRAGICU i ostale pokoj-
jne iz obitelji

Utorak, 23. 2. 2016.

- Studentski utorak

18 h - Nikola Raguž za ††roditelje
LAZARA i BOŽICU

Srijeda, 24. 2. 2016.

18 h - Katica i Stanka za ††roditelje
JURU i ANICU Knezović,
sestru MARICU i
brata TOMISLAVA

Četvrtak, 25. 2. 2016.

- Klanjanje za život
18 h - Suprug Branimir i djeca za
†ANICU Smoljan (1. oblj.)

Petak, 26. 2. 2016.

17,30 h - Pobožnost Križnog puta
18 h - Katarina Jurić za svoje pokojne

Subota, 27. 2. 2016.

18 h - Obitelj za †MARU Vladić